
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΑΠΡΙΛΗ 2025!

Για να αναπνεύσουμε, να τους Ανατρέψουμε!

Η μόνη αντιπολίτευση είναι οι αγώνες των εργαζομένων!

Η 9η Απρίλη 2025 είναι μια μέρα κλειδί για τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, για την
ελληνική κοινωνία που βουλιάζει υπό το βάρος της ακραίας εκμετάλλευσης και της
ασυδοσίας του κεφαλαίου. Η πανεργατική απεργία της 9ης Απρίλη καλείται σε συνέχεια των
αγώνων που εκδηλώθηκαν στις 28 Φεβρουαρίου και τις μεγάλες κινητοποιήσεις που
ακολούθησαν. Η διαρκής λαϊκή οργή ενάντια στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης,
που αποδεδειγμένα συνεχίζει να προστατεύει τους υπεύθυνους για τη σφαγή των
εργαζομένων στα Τέμπη, την Πύλο, και τη συνεχιζόμενη καταστροφή της δημόσιας υγείας
και παιδείας, γίνεται η φωτιά που θα τους κάψει πολιτικά!

Η κατεδάφιση της ζωής μας, η καταστολή των δικαιωμάτων μας και η οικονομική
εξαθλίωση που μας επιβάλλουν δεν έχουν όρια. Τα όσα συνέβησαν στο σιδηροδρομικό
δυστύχημα των Τεμπών, η συγκάλυψη των υπευθύνων, οι απεργίες και οι κινητοποιήσεις των
εργαζομένων στους σιδηροδρόμους, η προκλητική αδιαφορία της κυβέρνησης απέναντι στις
καταγγελίες και τα αιτήματα των εργαζομένων είναι απλώς τα σύμπτωμα της βαθιάς
κρίσης που πλήττει τη χώρα. Η πολιτική της ΝΔ, που προτάσσει τα συμφέροντα του
κεφαλαίου και των τραπεζών, δεν έχει καμία σχέση με τα συμφέροντα του λαού.

Για να αναπνεύσουμε, για να ζήσουμε, για να υπάρχουμε, πρέπει να ανατρέψουμε αυτή την
πολιτική που οδηγεί την κοινωνία στην εξαθλίωση. Οι εργαζόμενοι είμαστε η μόνη
πραγματική αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση της ΝΔ. Μέσα από τους αγώνες μας,
την απεργία, τη συλλογική αντίσταση και την αλληλεγγύη, θα ανατρέψουμε αυτή τη διαρκή
επίθεση στο βιοτικό μας επίπεδο και στα δικαιώματά μας.
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Ούτε άλλα Τέμπη, ούτε άλλοι νεκροί για τα κέρδη τους!

Δεν θα επιτρέψουμε να συνεχιστεί το έγκλημα! Δεν μπορούμε να μείνουμε σιωπηλοί μπροστά
σε αυτή την προδοσία. Οι εργαζόμενοι στον σιδηρόδρομο προειδοποίησαν και αγωνίστηκαν
για την ασφάλεια των μετακινήσεων, όμως οι πολιτικοί και οικονομικοί παράγοντες που
διαχειρίζονται τις μεταφορές, οι ιδιωτικοποιήσεις και η καταστροφή του δημοσίου
συμφέροντος, επέλεξαν το κέρδος πάνω από τη ζωή μας. Όπως στα Τέμπη, έτσι και στην

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/04/45565.jpg


Πύλο, στα εργατικά «ατυχήματα», σε όλες τις περιπτώσεις που οι κυβερνήσεις και οι
υπεύθυνοι οργανισμοί κρύβουν πίσω από τον τοίχο της αδιαφάνειας, η τιμωρία των ενόχων
είναι επιβεβλημένη. Ζητάμε τώρα να αποδοθεί δικαιοσύνη για όλα τα θύματα της
εργοδοτικής και κρατικής αδιαφορίας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ και οι πολιτικοί της σύμμαχοι επιμένουν να συνεχίζουν την ίδια
εγκληματική πολιτική με την εφαρμογή του «επιτελικού κράτους», την ιδιωτικοποίηση των
πάντων και την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των λίγων, σε βάρος των πολλών. Στα
δημόσια αγαθά, τις δημόσιες υπηρεσίες, την υγεία, την εκπαίδευση, τις συγκοινωνίες και τη
δημόσια ασφάλεια, η κυβέρνηση και η ΕΕ προσπαθούν να επιβάλουν το μοντέλο των
ιδιωτικών συμφερόντων και της αγοραίας λειτουργίας. Αυτή η πολιτική είναι επικίνδυνη,
είναι εγκληματική, είναι ανήθικη!

Ενάντια στην αντεργατική πολιτική και την καταστολή

Η κυβέρνηση όχι μόνο επιμένει σε αυτή την πολιτική, αλλά εντείνει την επίθεση με νέα
μέτρα καταστολής, περιορισμού των ελευθεριών και της συνδικαλιστικής δράσης. Οι
εργαζόμενοι δεν αρκούνται σε λόγια, απαιτούν πράξεις! Οι αυξήσεις μισθών που προτείνουν
είναι κοροϊδία μπροστά στην πραγματική ανάγκη για ουσιαστική ενίσχυση του εισοδήματος
και της κοινωνικής προστασίας. Η αύξηση της τιμής της ενέργειας, των ενοικίων και των
βασικών αγαθών φτάνει στο 40%, τη στιγμή που οι μισθοί παραμένουν καθηλωμένοι και η
αγοραστική δύναμη πέφτει κάθε μέρα.

Δεν δεχόμαστε το κυβερνητικό αφήγημα για μια «ανάπτυξη» που ευνοεί μόνο τα συμφέροντα
των λίγων. Αυτή η ανάπτυξη συνδέεται άμεσα με τις ιδιωτικοποιήσεις, με την εξαθλίωση
των εργαζομένων, με τη δημιουργία μιας κοινωνίας δύο ταχυτήτων, με τους πλούσιους και
τους φτωχούς.

Ενότητα και Αγώνας, να τους ανατρέψουμε για να αναπνεύσουμε!

Το σύνθημα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι σαφές και χωρίς περιστροφές: Ανατροπή τώρα της
πολιτικής που μας καταστρέφει! Ο αγώνας για τη ζωή που μας αξίζει περνά μέσα από τη
σφοδρή σύγκρουση με το κατεστημένο που μας εκμεταλλεύεται. Είναι ώρα για ενότητα, για
να ανατρέψουμε τη βαρβαρότητα του νεοφιλελευθερισμού και να οικοδομήσουμε μια
κοινωνία δικαιοσύνης και αλληλεγγύης. Δεν πρόκειται να σταματήσουμε. Δεν θα τους
αφήσουμε να καταστρέψουν τα πάντα!



Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος, της συγκάλυψης, του αυταρχισμού και της
καταστολής και η αντιλαϊκή πολιτική από το εργατικό κίνημα.

Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι (φυσικοί και ηθικοί
αυτουργοί) και όσοι συνέργησαν στη συγκάλυψη.

Να φύγει τώρα η ιταλική HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση. Ενιαίος, αποκλειστικά
δημόσιος σιδηρόδρομος με τον έλεγχο των εργαζόμενων για να είναι ασφαλής και φτηνός
για το λαό. Διπλασιασμός των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά. Κατάργηση των
ιδιωτικοποιήσεων, της ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας
των «κοινωφελών επιχειρήσεων».

Αποκλειστικά στο Δημόσιο συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση και όλα τα
κοινωνικά αγαθά. Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το σύμφωνο
σταθερότητας της Ε.Ε. και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

Δικαιοσύνη για το έγκλημα στην Πύλο. Καμία συγκάλυψη στη δολοφονία των 600
προσφύγων από κυβέρνηση, Λιμενικό, Frontex. Να τιμωρηθούν οι δολοφόνοι.

Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Κατώτατος μισθός και σύνταξη 1.200
ευρώ καθαρά, αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα κλιμάκια και αυτόματη τιμαριθμική
αναπροσαρμογή. Επιστροφή 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Γνήσιες ελεύθερες ΣΣΕ.
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια, την έλλειψη στέγης.
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου –
άμεσα 7ωρο 5νθήμερο 35ωρο.

Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία.

Κατάργηση των νόμων της αξιολόγησης. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις.
Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση. Κατάργηση των ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη.

Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Να
μπει τέλος στα εργοδοτικά εγκλήματα-εργατικά “ατυχήματα”, στα μικρά και μεγάλα
«Τέμπη».

Όλοι/ες στην απεργία

Αθήνα: πλ. Κολοκοτρώνη 10:30πμ


